2017 FESS - 1 PM 12: 36

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

RECIBICO

ROSA MARIA CAMPOS CASTRO, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía CONEGSUL S. A., a usted atentamente le digo:

1.- Que por un error involuntario se solicitó la transferencia de acciones de esta Compañía, de propiedad de la señora ALEMANIA CARMITA CAMPOS CASTRO, dueña de las 800 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una pagadas ai 100%, a favor de su Gerente General la señora ROSA MARIA CAMPOS CASTRO.

Por lo expuesto, enmendando tal error se deja constancia que las aludidas acciones continuarán siendo de propiedad de la señora ALEMANIA CARMITA CAMPOS CASTRO portadora de la Cédula de Ciudadanía Nº 120274074-0.

Lo que comunico a usted para los fines legales consiguientes.

Atentamente.

Sra. ROSA MARIA CAMPOS CASTRO

foro- Compi

C.C. N° 120099727-6 GERENTE GENERAL Sra. Alemania CARMITA CAMPOS C.

C. C. N° 12074074-0 ACCIONISTA THE RESIDENCE OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY



\	FIRMA DE LA AUTORIDAD	PULGAR DERECHO
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	
	004030) 1 00
FORMA No.	004596	: 1 -00
FECHA DE CADU	(東西	
LUGAR Y FECHA		3/03/200
TENONRA	DE IFRIE PARTE	
HINGENE	LIDO DEL PADRE	PROF/OCUP
INSTRUCCION	CA BACHELLE	COMER-AUM
ASATU ESTADO CIVIL	ULIO LE	NUS EANIBEZ
NACIONALIDAD	ARAXBUSAR	IND.DACT

CIUDADANO (A):

Usted ha ejercido su derecho y cumplió su obligación de sufragar en las elecciones del 26 /11/2006

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRAMITES PUBLICOS Y PRIVADOS